
В Еврейской автономной области по ходатайству следственных органов арестован мужчина, подозреваемый в причинении травмы несовершеннолетнему

По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области в отношении 57-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

4 октября 2020 года в медицинское учреждение Еврейской автономной области доставлен несовершеннолетний житель села Ленинское с огнестрельным ранением груди. Ему оказана квалифицированная медицинская помощь. В настоящее время жизни потерпевшего ничего не угрожает.

В ходе следствия установлено, что 57-летний мужчина, находясь во дворе своего частного дома, расположенного в селе Ленинское, произвел выстрел из мелкокалиберного оружия. Пуля вылетела за пределы двора и попала в несовершеннолетнего, который шел по улице.

Следственными органами устанавливаются все обстоятельства произошедшего, оружие изъято, назначено проведение баллистической, трасологической и судебно-медицинской экспертиз. Также в ходе следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1505964>